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1. Контролiнг виник у: 

а) Англії; 

б) Франції; 

в) Німеччині; 

г) США; 

д) немає вірної відповіді. 

2. Контролiнг — це система: 

а) управління підприємством; 

б) управління майбутнім; 

в) управління прибутком; 

г) ефективного управління 

підприємством, його майбутнім для забезпечення тривалого існування; 

д) немає вірної відповіді. 

3. Першим свідченням існування контролінгу вважається: 

а) складання кошторису витрат; 
б)складання фактичних калькуляцій; 

в)складання записів щодо використання грошей і товарів; 

г) поява спеціальної посади та співпраця секретаря і скарбника; 

д) немає вірної відповіді. 

4. Контролiнг орієнтується на: 

а) майбутнє; 

б) сучасне; 

в) минуле і сучасне; 

г) сучасне і майбутнє. 

д) немає вірної відповіді. 

5. Концепція контролінгу зародилась: 

а) у 1931р.; 

б) у середині XIX cт; 

в) у 60-х роках XX cт.; 

г) у другій половині XIX cт.; 

д) немає вірної відповіді. 

6. Сучасний бізнес: 

а) може обійтись без контролінгу; 

б) не може обійтись без контролінгу; 

в) може обійтись (малий бізнес), не може обійтись (великий і середній бізнес); 

г) може обійтись (великий і середній бізнес), не може обійтись (малий бізнес) 

д) немає вірної відповіді. 

7. Знання контролінгу необхідні, перш за все, бізнесменам, які: 

а) мають значний досвід роботи у бізнесі; 

б) роблять у бізнесі свої перші кроки; 

в) займаються бізнесом незалежно від часу і досвіду; 

г) правильна відповідь відсутня; 

д) немає вірної відповіді. 

8. Ефективність малого бізнесу залежить, у першу чергу, від: 

а) ефективної роботи контролерів; 

б) ефективного менеджменту; 

в) досвіду роботи підприємців; 

г) усіх вищеперелічених складників. 

д) немає вірної відповіді. 

9. Роль контролера полягає у: 
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а) наданні інформації для планування; 

б) здійсненні управлінських функцій; 

в) виконанні функцій стратега корпорацій; 

г) здійсненні усіх вищеперелічених завдань. 

д) немає вірної відповіді. 

10. Найбільша віддача контролерів забезпечується завдяки: 

а) входженню їх у менеджмент; 

б) виконанню ролі стратегів корпорацій; 

в) підпорядкуванню президенту або члену ради директорів фірми; г) наявності 

спеціального відділу «Контролiнг і фінанси»; 

д) немає вірної відповіді. 

11. Освіта видатних контролерів базується на широких академічних знаннях: 

а) з маркетингу, менеджменту і обробки даних; 

б) основ рахівництва і управління виробничими процесами; 

в) основних філософських дисциплін; 

г) усіх вище перелічених дисциплін; 

д) немає вірної відповіді. 

12. Участь у яких сферах діяльності передує роботі на посаді контролера? 

а) проектно-конструкторські роботи; 

б) виробнича діяльність; 

в) постачальницько-збутова діяльність; 

г) усі вищеперелічені види діяльності, а також інші, які є основними у даному бізнесі; 

д) немає вірної відповіді. 

13. У чому полягає значення контролінгу? 

а) у забезпеченні ефективного управління фірмою: 

б) у забезпеченні довгострокового існування фірми 

в) у поєднанні обох перелічених пунктів; 

г) у забезпеченні прибутковості й рентабельності діяльності. 

д) немає вірної відповіді. 

14. Контролiнг можна використовувати в Україні на початках як систему: 

а) порівняння фактичних даних з плановими (базовими); 

б) оперативного управління фінансовими результатами діяльності; 

в) контролю за виробничими затратами; 

г) зіставлення (співвідношення) виторгу із затратами 

д) немає вірної відповіді. 

15. З метою запровадження контролінгу на вітчизняних підприємствах доцільно 

використовувати: 

а) досвід роботи зарубіжних фірм; 

б) перекладні літературні видання; 

в) публікації вітчизняних науковців; 

г) усе вище перелічене; 

д) немає вірної відповіді. 

16. Однією з причин, яка гальмує впровадження контролінгу в Україні, є: 

а) розбіжності в організації бухгалтерського обліку; 

б) відмінності у обчисленні фінансового результату; 

в) неоднорідність у групуванні й обліку затрат; 

г) відмінності у вирахуванні суми обороту по реалізації; 

д) немає вірної відповіді. 

17. Який нормативний акт містить тлумачення поняття «витрати»? 

а) Закон України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні»; 
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б) П (С) БО 16 «Витрати»; 

в) Методичні рекомендації з формування собівартості продукції (робіт, послуг); 

г) усі перелічені нормативні акти; 

д) немає вірної відповіді. 

18. Витрати обігу мають місце у: 

а) промисловості; 

б) сільському господарстві; 

 в) будівництві; 

г) торгівлі. 

д) немає вірної відповіді. 

19. Що саме із наведеного нижче не визнається витратами і з цієї причини не 

включається до звіту про фінансові результати? 

а) вартість використаних матеріальних цінностей на виконання ремонтних робіт; 

б) заробітна плата працівників апарату управління; 

в) авансова оплата послуг управління механізації; 

г) загальновиробничі витрати. д) немає вірної відповіді. 

20. Що саме із наведеного нижче не відноситься до валових витрат? 

а) витрати на охорону праці; 

б) витрати на реалізацію продукції; 

в) витрати на підготовку і організацію виробництва; 

г) правильна відповідь відсутня.; 

д) немає вірної відповіді. 

21. Затрати групуються за класифікаційними ознаками, яких нараховується: 

а) неповних десять; 

б) близько двадцяти; 

в) майже п’ятдесят; 

г) понад тридцять. 

д) немає вірної відповіді. 

22. За якою класифікаційною ознакою витрати поділяються на продуктивні і 

непродуктивні? 

а) доцільністю; 
б) згідно з роллю у процесі виробництва; 

в) ступенем однорідності; 

г) ставленням до технологічного процесу. 

д) немає вірної відповіді. 

23. Що з наведеного нижче не відноситься до витрат, які групуються за видами 

діяльності? 

а) витрати операційної діяльності;  

б) витрати другорядної діяльності; 

в) витрати фінансової діяльності;  

г) витрати інвестиційної діяльності. 

д) немає вірної відповіді. 

24. Постачально-заготівельні, виробничі, збутові витрати відносяться до витрат, 

які згруповані за класифікаційною ознакою: 

а) періодичністю виникнення; 

б)залежно від діяльності підприємства; 

в) фазами кругообігу засобів;  

г)охоплення нормуванням. 

д) немає вірної відповіді. 

25. Які з наведених нижче витрат не відносяться до ком плексних? 
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а) матеріальні витрати; 

б)витрати на утримання і експлуатацію виробничого устаткування; 

в) адміністративні витрати; 

г) витрати на збут продукції; 

д) немає вірної відповіді. 

26. Витрати предметів праці, засобів праці, самої праці відносяться до витрат, які 

згруповані за класифікаційною ознакою: 

а) ступенем однорідності; 
б) залежно від об’єкта управління; 

в) ставленням до технологічного процесу; 

г) економічним змістом; 

д) немає вірної відповіді. 

27. Маржинальні та диференціальні витрати є різновидами класифікаційної 

ознаки витрат: 

а) з метою оцінки запасів та визначення фінансового результату; 

б) з метою прийняття управлінських рішень; 

в) з метою контролю виконання; 

г) правильна відповідь відсутня; 

д) немає вірної відповіді. 

28. Витрати, що можуть бути змінені внаслідок прийняття рішення називаються: 

а) можливими; 

б) дійсними; 

в) релевантними; 

г) змінними; 

д) немає вірної відповіді. 

29. Витрати на продукцію та витрати періоду є різновидами класифікаційної 

ознаки витрат: 

а) з метою оцінки запасів та визначення фінансового результату; 

б) з метою прийняття управлінських рішень; 

в) з метою контролю виконання; 

г) правильна відповідь відсутня; 

д) немає вірної відповіді. 

30. Витрати на виробництво додаткової одиниці продукції називаються: 

а) диференціальними; 

б) нерелевантними; 

в) маржинальними; 

г) виробничими; 

д) немає вірної відповіді. 

31. Релевантні та нерелевантні витрати є різновидами класифікаційної ознаки 

витрат: 

а) з метою оцінки запасів та визначення фінансового результату; 

б) з метою прийняття управлінських рішень; 

в) з метою контролю виконання; 

г) правильна відповідь відсутня; 

д) немає вірної відповіді. 

32. Витрати, що складають різницю між альтернативними рішеннями 

називаються: 

а) маржинальними;  

б) дійсними; 

в) диференціальними;  
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г) можливими; 

д) немає вірної відповіді. 

33. Грошовий вираз витрат на виробництво продукції – це: 

а) валові витрати підприємства; 

б) собівартість продукції; 

в) витрати обігу; 

г) усі відповіді правильні; 

д) немає вірної відповіді. 

34. Яку назву носить собівартість продукції, що характеризує витрати 

конкретного підприємства, які пов’язані з випуском продукції: 

а) повна; 
б) середньогалузева;  

в) виробнича; 

г) індивідуальна 

д) немає вірної відповіді. 

35. Облік затрат за місцями виникнення отримав застосування: 

а) наприкінці ХІХ ст.; 

б) на початку ХХ ст.; 

в) в середині ХХ ст.; 

г) наприкінці ХХ ст.; 

д) немає вірної відповіді. 

36. Підрозділ, керівник якого відповідає за капіталовкладення, доходи і затрати, 

називається: 

а) центром витрат; 

б) центром відповідальності; 

в) центром прибутку; 

г) центром інвестицій; 

д) немає вірної відповіді. 

37. Управлінський облік виник в Україні: 

а) на початку ХХ ст.; 

б) в середині ХХ ст.; 

в) наприкінці ХХ ст.; 

г) на початку ХХІ ст.; 

д) немає вірної відповіді. 

38. Які з наведених нижче ознак не властиві управлінському обліку? 

а) закріплена законодавчо; 

 б) не регламентується; 

в) залежить від потреб підприємства; 

г) правильна відповідь відсутня; 

д) немає вірної відповіді. 

39. Найбільш суттєвими ознаками управлінського обліку є: 

а) конфіденційність; 
б) підпорядкування методології обліку запитам управлінської системи; 

в) забезпечення внутрішніх потреб підприємства в інформації; 

г) усі відповіді правильні.; 

д) немає вірної відповіді. 

40. Управлінський облік є: 

а) відокремленим видом обліку; 

б) складовою частиною бухгалтерського обліку; 

в) внутрішньогосподарським обліком; 
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г) немає вірної відповіді. 

41. Вихідним елементом системи контролінгу є: 

а) управлінський облік; 

б) фінансовий облік; 

в) податковий облік; 

г) усі відповіді правильні; 

 д) немає вірної відповіді. 

42. Інформація про собівартість продукції є: 

а) конфіденційною; 

б) призначена для службового користування; 

в) не підлягає розголошенню;  

г) усі відповіді правильні. 

д) немає вірної відповіді. 

43. Поділ методів управлінського обліку за фактичною, нормативною, плановою 

собівартістю характерний для такої класифікаційної ознаки, як: 

а) об’єкти обліку затрат; 

б) інтерпретація поняття затрат;  

в) характер даних; 

г) повнота включення до складу собівартості. 

д) немає вірної відповіді. 

44. Що з наведеного нижче немає відношення до такої класифікаційної ознаки 

методу управлінського обліку, як «об’єкти обліку затрат»: 

а) облік за змінними затратами;  

б) облік за видами затрат; 

в) облік за центрами затрат; 

г) облік, диференційований за базами розподілу затрат. 

д) немає вірної відповіді. 

45. Варіанти обліку затрат з фіксованим обсягом випуску продукції та з обсягом 

випуску продукції, який змінюється, властиві: 

а) обсягу затрат за фактичною собівартістю; 

б) обсягу затрат за нормативною собівартістю; 

в) обсягу затрат за плановою собівартістю; 

г) обсягу затрат за плановою і нормативною собівартістю. 

д) немає вірної відповіді. 

46. Який із наведених нижче методів обліку затрат не має жодного відношення до 

системи обліку за неповною собівартістю: 

а) простий «директ-костинг»; 
б) облік планових граничних затрат; 

в) «стандарт-кост»; 

г) облік покриття постійних затрат.; 

д) немає вірної відповіді. 

47. Простота є найважливішою перевагою варіанта обліку затрат за фактичною 

собівартістю: 

а) базового; 

б) за плановими цінами; 

в) за цінами минулого періоду; 

 г) правильна відповідь відсутня. 

д) немає вірної відповіді. 

48. Планові значення показників використовуються в обліку за неповною 

собівартістю: 
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а) при простому «директ- костингу»; 

б) в обліку покриття постійних затрат; 

в) в обліку покриття постійних затрат з відносними прямими затратами; 

г) в обліку планових граничних затрат. 

д) немає вірної відповіді. 

49. Нормативний облік затрат може здійснюватись таким чином: 

а) повністю за нормативними затратами; 

б) паралельно за фактичними та нормативними затратами; 

в) змішаним способом; 

г) будь-яким із перелічених вище.; 

д) немає вірної відповіді. 

50. Однопередільний і багатопередільний варіанти є різновидами..... методу обліку 

затрат: 

а) попроцесного; 
б) попередільного; 

в) позамовного; 

г) нормативного. 

д) немає вірної відповіді. 

51. Облік лише того, що повинно відбутися, властивий: 

а) системі «стандарт-кост»; 

б) системі «директ-костинг»; 

 в) позамовному методу; 

г) усі відповіді правильні.; 

д) немає вірної відповіді. 

52. Що саме із наведеного нижче не має відношення до стандартів, які 

класифікують залежно від рівня використання потужності: 

а) теоретичні;  

б) поточні; 

в) минулого середнього виконання; 

г) нормального виконання; 

д) немає вірної відповіді. 

53. Нормативи, які встановлюють мету,  до якої слід наближатися, мають назву: 

а) базові; 

б) досягнуті в даний час; 

 в) ідеальні; 

г)полегшені. 

д) немає вірної відповіді. 

54. Система калькулювання собівартості, яка базується лише на основі прямих 

виробничих затрат, називається: 

а) «директ-кост»;  

б) «стандарт-кост» 

в) на основі діяльності; 

г) своєчасного виробництва; 

д) немає вірної відповіді. 

55. Калькулювання на базі повної собівартості дає можливість визначити 

прибуток в розрахунку на одиницю продукції: 

а) тільки після закінчення звітного періоду; 

б) у процесі виробничої діяльності;  

в) після завершення збуту продукції; 

г) у будь-який момент.; 
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д) немає вірної відповіді. 

56. Недоліком обліку сум покриття є: 

а) доповнення обліку повних затрат; 

б) організації обліку сум покриття в розрізі клієнтів; 

в) необхідність розподілу затрат кожного виду у місці їх виникнення; 

г) ведення ступеневого обліку покриття постійних затрат на базі граничних затрат. 

д) немає вірної відповіді. 

57. Облік повних затрат доцільно вести у разі: 

а) повного завантаження виробничих потужностей; 

б) монопольного становища на ринку; 

в) одного з двох вищенаведених випадків; 

д) немає вірної відповіді. 

58. Облік сум покриття доцільно вести у випадку: 

а) повного завантаження виробничих потужностей; 

б) монопольного становища на ринку; 

в) одного з двох вищеперелічених випадків; 

г) неповного завантаження виробничих потужностей. 

д) немає вірної відповіді. 

59. Контролiнг без детального обліку сум покриття: 

а) можливий; 
б) неможливий; 

в) можливий в умовах дрібносерійного виробництва; 

г) можливий в умовах випуску одного виду продукції. 

д) немає вірної відповіді. 

60. Доповнення традиційного обліку повних затрат детальним обліком сум 

покриття дає змогу: 

а) управляти підприємством при неповному завантаженні виробничих потужностей; 

б) управляти підприємством при повному завантаженні виробничих потужностей; 

в) розраховувати ефективність і надавати відповідні дані службі контролінгу; 

г) здійснювати усі вищенаведені дії. 

д) немає вірної відповіді. 

61. З граничними і постійними затратами має справу: 

а) І тип організації обліку сум покриття; 

б) II тип організації обліку сум покриття; 

в) облік повних затрат; 

г) усі вищеперелічені методи; 

д) немає вірної відповіді. 

62. Автором II типу організації обліку сум покриття є: 

а) Кільгер; 

б) Плаут; 

в) Рібель; 

г) жоден із перелічених вчених не є автором вказаного типу обліку сум покриття; 

д) немає вірної відповіді. 

63. Обліком граничних фактичних затрат називають: 

а) І тип організації обліку сум покриття; 

б) II тип організації обліку сум покриття; 

в) облік повних затрат; 

д) немає вірної відповіді. 

64. І-ий тип організації обліку сум покриття придатний для: 

а) підприємств, які випускають однорідну продукцію; 
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б) підприємств сфери послуг; 

в) підприємств, які спеціалізуються на випуску різнорідної  продукції; 

г) будь-якого типу підприємств. 

д) немає вірної відповіді. 

65. Обліком граничних планових затрат називають: 

а) І тип організації обліку сум покриття; 

б) II тип організації обліку сум покриття; 

в) облік повних витрат; 

г) жоден із перелічених видів не відноситься до вказаного. 

д) немає вірної відповіді. 

66. ІІ-ий тип організації, обліку сум покриття придатний для: 

а) підприємств, які випускають однорідну продукцію; 

б) підприємств сфери послуг; 

в) підприємств, які спеціалізуються на випуску різнорідної продукції; 

 г) будь-якого типу підприємств; 

д) немає вірної відповіді. 

67. Не мають ніякого відношення до І типу обліку сум покриття: 

а) Кільгер і Плаут; 
б) Ате і Меллерович; 

в) Пауль Рібель; 

г) жоден із перелічених авторів; 

д) немає вірної відповіді. 

68. Безпосередньо зв’язані з І типом обліку сум покриття: 

а) Кільгер і Плаут; 

б) Ате і Меллерович; 

в) вищеперелічені автори; 

г) Пауль Рібель; 

д) немає вірної відповіді. 

69. Суми покриття на базі граничних затрат: 

а) менші, ніж на базі виробничих затрат; 

б) більші, ніж на базі виробничих затрат; 

в) дорівнюють тим, що на базі виробничих затрат; 

г) не є зіставними з тими, що на базі виробничих затрат. 

д) немає вірної відповіді. 

70. Критерієм якого методу обліку результатів є пряме віднесення затрат на носії 

та місця виникнення затрат: 

а) обліку повних затрат; 

б) обліку часткових затрат (І тип організації); 

в) обліку часткових затрат (II тип організації); 

г) обліку часткових затрат; 

д) немає вірної відповіді. 

71. Вибір взаємодіючих величин є характерною ознакою для обліку: 

а) повних затрат; 

 б) сум покриття; 

в) І типу організації обліку часткових затрат; 

г) II типу організації обліку часткових затрат. 

д) немає вірної відповіді. 

72. В умовах організації обліку повних затрат прибуток визначається на основі 
виробничого результату з урахуванням зміни запасів: 

а) на базі затрат на виготовлення;  
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б) па базі граничних затрат на виготовлення; 

в) на базі виробничих затрат; 

г) без урахування зміни запасів; 

 д) немає вірної відповіді. 

73. Критерієм якого методу обліку результатів є пряме або непряме віднесення 

затрат на носії тамісця виникнення затрат? 

а) обліку повних затрат; 

б) обліку часткових затрат (І тип організації); 

в) обліку часткових затрат (II тип організації); 

г) обліку часткових затрат. д) немає вірної відповіді. 

74. Вибір взаємодіючих ієрархічних рівнів є характерною ознакою для обліку: 

а) повних затрат; 

 б) сум покриття; 

в) І типу організації обліку часткових затрат; 

г) II типу організації обліку часткових затрат. 

д) немає вірної відповіді. 

75. В умовах І типу організації обліку сум покриття прибуток визначається на 

основі виробничого результату з урахуванням зміни запасів: 

а) на базі затрат на виготовлення; 

б) на базі граничних затрат на виготовлення; 

в) на базі виробничих затрат; 

г) без урахування зміни запасів; 

д) немає вірної відповіді. 

76. Критерієм якого методу обліку результатів є поведінка видів затрат відносно 

рівня завантаження виробничих потужностей? 

а) обліку повних затрат: 

б) обліку часткових затрат (І тип організації); 

в) обліку часткових затрат (II тип організації); 

г) обліку часткових затрат; 

д) немає вірної відповіді. 

77. Вибір бази розподілу с характерною ознакою для обліку: 

а) повних затрат; 

б) сум покриття; 

в) І типу організації обліку часткових затрат; 

г) II типу організації обліку часткових затрат; 

д) немає вірної відповіді. 

78. В умовах П типу організації обліку сум покриття прибуток визначається на 

основі виробничого результату з урахуванням зміни запасів: 

а) на базі затрат на виготовлення;  

б) на базі граничних затрат на виготовлення; 

в) на базі виробничих затрат; 

г) без урахування зміни запасів; 

д) немає вірної відповіді. 

79. Бюджетування – це: 

а) складання і затвердження балансу доходів і витрат; 

б) проведення аналізу взаємозв’язку «витрати-обсяг- прибуток»; 

в)прогнозування виробничих затрат; 

г) планування, яке здійснено на основі проведеного стратегічного аналізу. 

д) немає вірної відповіді. 

80. З метою оцінки фактичних результатів в якості бази краще використовувати: 
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а) звітні дані минулих років; 

б) дані базового періоду; 

в) бюджетні дані; 

г) будь-які з наведених; 

д) немає вірної відповіді. 

81. Бюджетний цикл в організаціях з належним рівнем управління, як правило, 

включає... етапів: 

а) три; 

б) чотири;  

в) п’ять;  

г шість. 

д) немає вірної відповіді. 

82. Стосовно до вихідних даних розрізняють бюджети: 

а) динамічні і статичні;  

б) жорсткі і гнучкі; 

в) гнучкі і статичні; 

г) оперативні і зведені; 

д) немає вірної відповіді. 

83. Капітальними бюджетами досить часто називають бюджети: 

а) жорсткі; 

б) довгострокові;  

в) оперативні; 

г) зведені. 

д) немає вірної відповіді. 

84. Коригуванню на наступні періоди піддаються бюджети: 

а) гнучкі; 

б) динамічні; 

 в) статичні;  

г) основні. 

д) немає вірної відповіді. 

85. Оперативний бюджет для виробничих компаній складається з... кроків 

(етапів): 

а) трьох;  

б) п’яти;  

в) семи; 

г) дев’яти. 

д) немає вірної відповіді. 

86. В основі кількісного обґрунтування бізнес- плану лежить (лежать) бюджет 

(бюджети): 

а) продажів; 
б) виробництва; 

в) прибутку; 

г) усі вищеперелічені бюджети.; 

д) немає вірної відповіді. 

87. Що не є складовою частиною основного бюджету? 

а) бюджет капіталу;  

б) грошовий бюджет;  

в) проект балансу; 

г) бюджет прибутку; 

д) немає вірної відповіді. 
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88. Для проектування продажів беруться до уваги, як правило,... фактори (ів): 

а) чотири;  

б) вісім; 

в) дванадцять; 

г) шістнадцять; 

д) немає вірної відповіді. 

89. Який з наведених факторів не має ніякого відношення до проектування 

продажів? 

а) обсяг продажів минулого (попереднього) періоду; 

б) економічні і природні умови; 

в) сезонні коливання; 

г) усі фактори мають безпосереднє відношення до проектування продажів. 

д) немає вірної відповіді. 

90. Комбінація функціонального, статистичних методів та групового прийняття 

рішень, як правило, використовується з метою: 

а) складання основного бюджету; 

б) перевірки достовірності оперативного бюджету; 

в) підвищення ефективності прогнозування; 

г) усіх перелічених дій; 

д) немає вірної відповіді. 

91. Стандарти — це: 

а) проектні затрати на одиницю продукції; 

б) проектні затрати на весь обсяг продукції; 

в) норми витрачання окремих видів ресурсів; 

г) нормативи витрат (за статтями затрат) на випуск продукції. 

д) немає вірної відповіді. 

92. Стандарти у переважній більшості країн поділяються на такі види: 

а) теоретичні і практичні; 

б) досконалі і поточні; 

в) ідеальні і реальні; 

г) ефективні і дійсні. 

д) немає вірної відповіді. 

93. Удосконалення стандартів полягає у їх: 

а) зниженні; 

б) підвищенні; 

в) періодичному перегляді; 

г) постійній зміні. 

д) немає вірної відповіді. 

94. Максимально ефективними стандартами можна вважати лише: 

а) поточні; 

б) реальні; 

в) виробничі; 

г) теоретичні; 

д) немає вірної відповіді. 

96. Такі фактори, як «ставка» і«продуктивність», мають відношення до 

визначення відхилень стандартних витрат від фактичних щодо: 

а) прямих витрат; 
б) постійних накладних витрат; 

в) змінних накладних витрат; 

г) прямих і виробничих накладних витрат; 
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д) немає вірної відповіді. 

97. Відхилення від гнучкого бюджету є характерним для відхилень за рахунок: 

а) тарифних ставок і продуктивності праці; 

б) цін і ефективності; 

в) обох перелічених варіантів;  

г) кошторису і обсягу; 

д) немає вірної відповіді. 

98. Відхилення стандартних витрат виявляються шляхом зіставлення: 

а) фактичних витрат і стандартних витрат; 

б) стандартних витрат на фактичний випуск і фактичних витрат; 

в) стандартних витрат і фактичних витрат; 

г) фактичних витрат і стандартних витрат на фактичний випуск; 

д) немає вірної відповіді. 

99. Які бувають відхилення? 

а) позитивні і негативні; 
б) обліковані і необліковані; 

в) матеріальні і вартісні; 

г) усі відповіді правильні; 

д) немає вірної відповіді. 

100. На відхилення матеріальних витрат впливають такі фактори: 

а) норм; 

б) цін; 

в) кількість (обсяг); 

г) усі перелічені фактори; 

д) немає вірної відповіді. 
 


